

KINO

Junija na platnu

Skoraj z gotovostjo lahko zapišemo, da bo osrednji dogodek junijskega filmskega programa na platnu kina SİSKA popularni italijanski pustolovski spektakel, znan zdaj že po vsem svetu pod imenom SANDOKAN — TIGER IZ MALEZIJE, film, ki so ga najbrž mnogi ljubitelji tega žanra že videli na malih ekranih. Izjemno zanimive pa so ugotovitve, zabeležene v tujem tisku, da je kljub televizijski seriji dosegel obisk filma rekordno število in bo kmalu med najbolj gledanimi svetovnimi filmi. Film je nastal po slavnem in popularnem romanu italijanskega pisatelja Emilia Sagarija, čigar zasluga je nenavadna priljubljenost junaka romana in filma SANDOKANA, pogumnega in neustrašnega ter pravičnega in plemenitega bojvnika za obstoj svojega ljudstva. V spopadih z angleškimi kolonialisti doživi nenavadno igro usode, ko se zaljubi v lepo Angležinjo Mariano, ki v boju z Angleži tudi tragično umre. Film je posnet v čudovitih pre-



delih azijske džungle ter na otokih malezijskega arhipelaga, pred očmi za pustolovsko romantiko odprtega gledalca pa se odvijajo lov na tigre in slone, bitke in mečevalski dvoboji, gusarji in vsa pisana šara iz bogate ropotarnice pustolovskih zgodb, med katerimi je SANDOKAN — TIGER MALEZIJE gotovo ena najbolj čitanih. Film je zreziral Sergio Sollima, že znan mojster za filmske spektakle, glavno vlogo pa so — ne brez uspeha — zaupali Indusu Kabirju Bediju, ki je tako kot n'ega dni Omar Shariff s to svojo vlogo postal eden najbolj popularnih igralskih imen v filmskem svetu. Film je v dveh delih, zato že zdaj opozarjamo gledalce, naj si ogledajo najprej prvega, zatem pa še drugi del.

To pa seveda še ni vse, kar ponuja kino SİSKA svojim gledalcem v juniju. Ljubitelji slavnega Erolla Flynnna si bodo lahko v začetku meseca ogledali že znani film PROTI VSEM ZASTAVAM, režiserja Georga Shermana, v katerem igrata še Maureen O'Hara in Antony Quinn. Za njim je na vrsti italijanski pustolovski film režiserja Joe D'Amata KARBUS SEVERA, film, ki posega v surovo življenje daljnega kanadskega Severa. Na svoj račun pridejo seveda tudi ljubitelji tako imenovanih »psevdo-zgodovinskih spektaklov«, med katere prav gotovo sodi tudi že znani italijanski film ZADNJI DNEVI POMPEJEV s Stevom Reevesom v glavni vlogi.

TOVARIŠKO SREČANJE INVALIDOV 77

V počastitev 40-letnice ustanovitve KPS, 40-letnice prihoda tovariša Tita na čelo KPJ, njegovega rojstnega dne in Mednarodnega dneva invalidov bo v Mostecu v nedeljo, 26. junija veliko tovariško srečanje invalidov mesta Ljubljane. Na tem množičnem zborovanju, ki se bo začelo ob 15. uri, bo imel slavnostni govor predsednik Mestne konference SZDL Ljubljana Vlado Beznik, njegovemu govoru pa bo sledil kulturni spored, na katerem bodo sodelovali vokalni solisti Vanda Gerlovič, Rajko Koritnik in Ladko Korošec ob spremljavi harmonikarja Milana Stanteta ter dramski igralci Alenka Svetel, Marjan Benedičič in Saša Miklave. Nastopila bosta tudi pevška zbor ZZE NOV »Karel Pahor« in »Karel Jeraj«.

Po zaključenem programu bo družabno srečanje ob zvokih ansambla Lojzeta Slaka.

Istega dne bo tudi športno srečanje invalidov v atletiki (met kopja v daljavo, met kopja v cilj, met diska, met krogle, skoki v daljino z mesta in z zaletom in teki na 60, 100 in 400 metrov). Invalidi bodo tekmovali tudi v košarki, sedeči odbojki, rolbalu za slepe, namiznem tenisu in lokostrelstvu. Vsa ta tekmovanja se bodo začela ob 8.30 na stadionu SD Ilirija na Vodnikovi cesti 155 (avtobus mestnega prometa Viator št. 7) s povorko, katere se bo predvidoma udeležilo okrog 450 nastopajočih.

Tekmovali bodo tudi invalidi-kegljači na kegljiščih GP Megrad v Gunceljah, Viator, Celovška cesta 160 in SD Ilirija, Vodnikova 155. Balinarji in šahisti se bodo pomerili na bali nišču oziroma v klubskih prostorih Društva upokoencev Šiška v Gorazdovi ulici 10, strelci na strelišču SD »Ljubo Šerčer« v Kebetovi 1, plavalci pa v Centralnem kopališču Tivoli. Vse te prireditve se bodo začele ob 9. uri.

TAPO

ZA ČISTO OKOLJE



Odbor za varstvo okolja v KS Bukovica—Šinkov turn je v soboto, 23. aprila organiziral očiščevalno akcijo na celotnem območju krajevne skupnosti.

Akcija je potekala po vaseh, vse zbrane odpadke pa so odvažali na smetišče v Mengšu. V nekaterih vaseh (Šinkov turn, Utik, Bukovica), je bila udeležba občanov zelo dobra, zato je tudi akcija dobro uspela, medtem ko v preostalih vaseh odziv ni bil ravno najboljši. Vsekakor je pobuda odbora vredna pohvale, pa tudi konkretni rezultati, to je — čistejše okolje — so že vidni.

VILHAR RAZSTAVLJAL V ŠIŠKI



V zadnjih dneh maja je tehnični urednik Javne tribune slikar in kipar Mario L. Vilhar razstavil v tovarni Alko na svoji 45. samostojni razstavi 22 svojih novejših del. Avtor se je predstavil z nekaj tihožitji, tudi na temo Alkoholi izdelkov, z njegovimi vtisi iz Postojnske jame, celotni ton pa dajejo razstavi pejzaži gozda, sončnic, poljskega cvetja, ki so s svojimi živimi barvami in svojskim Vilharjevim stilom slikarja še posebej vzbudili zanimanje pri številnih obiskovalcih. Posebno zanimanje je vzbudila, žal samo ena, Vilharjeva skulptura »Razgrajavec« iz metalizirane terakote.

To je namreč dober način, kako približati kulturo delovnim ljudem. Foto: F. Kmetič